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HISTORIE, ZPRAVODAJE, FOTOGRAFIE, KONTAKTY, TABULKY GÓLŮ A  ZÁPASŮ 

SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  – generální sponzor • adidas ČR s.r.o. • PLZEŇSKÝ KRAJ 

INBYT - kompletní přestavby bytových jader • REMVIKO s.r.o. • DYBS Plzeň s.r.o.  
TAX PARTNERS • VÁCLAV DUCHEK – zámečnictví • JAN ŠPILAR – ryby, drůbež 

ATELIER SOUKUP – architektonická kancelář • MARBES consulting s.r.o. 
AGROFARMA LITICE s.r.o.  • Richard DRASKÝ - malby a nátěry fasád 

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička - 

MONIKA KORYŤÁKOVÁ – Raisova 46, Bory (u pizzerie San Marino),denně, nejlépe však po tel. kontaktu  603 985 121 
 

ÚSPĚŠNÝ TURNAJ V RAKOUSKÉM WELSU 30.a 31.8. 

Nově se tvořený litický tým tvořený taktéž novým trenérem Petrem Bodnárem  úspěšně absolvoval turnaj 

v Rakousku. Do optima však chybělo ještě 7-8 hráčů, z nichž někteří se připravují na Světovou ligu, která se hraje 

tento týden v Hradci Králové.  B tým Litic doplněný několika hráči přivezl domů do Plzně také zajímavé výsledky.  

Plzeň Litice A – HC Wels 4:0 – góly – Dolejš, Koryťák, Dvořák 2 

Plzeň Litice A – Linz 6:0 – góly – Dvořák 2, Bicek 2, Tomeš, Dolejš 

Plzeň Litice A – Plzeň Litice B 3:2 – góly – Dvořák, Bicek, Tomeš / Bodnár P. 

Plzeň Litice B – Wels – 6:4 – góly – Bodnár K. 2, Míka 2, Bodnár P., Vychron 

Plzeň Litice B – Linz – 3:4 – góly – Bodnár P.,Míka, Dolejš  

A – nečas,kasl, straka,čvančara,nocar v.ml.,dvořák, koryťák j.,matoušek,soukup,bicek, tomeš, vyleta,karnold, kudlič, 

dolejš 

B – vokurka, Vychron,nocar v.st,strejc,dolejš, Hofrichter, levý, doležal, poustka,míka + vždy 1-2 z A 

ŽENY: 

HC Wels : TJ Plzeň-Litice 
1. 0:3  góly: Michaela Šmídová 2 a Zuzana Hanzlíková 2. 0:1  gól: Zuzana Dvořáková 
(penalta) 3. 0:5  góly: Zuzana Dvořáková 4 a Zuzana Hanzlíková 



Hrály:  v brance Wittmannová, dále Bartošková, Doležalová, Keberdlová, Kožíšková, Levá, 
Tomanová, Tušlová a Vyletová Jak  nejlépe  okomentovat  tři  víkendové  zápasy  v  
rakouském Welsu? 
Nasazení,  obětavost,  týmová  souhra ale také individuální výkony nad dosavadní hranicí 
možností. Na hřišti byla k vidění obrovská chuť hrát hokej  a  řídit  se pokyny trenéra 
Levého. V brance se jistými zákroky 
předvedla   rakovnická   posila   Petra   Wittmannová.  Pozitivně také 
hodnotili předvedené výkony děvčat i přihlížející hráči obou litických týmů. 
 

TŘI HRÁČI LITIC V REPREZENTACI NA SVĚTOVOU LIGU 

Mladí litičtí hráči Lukáš Nocar, Adam Uhlíř a Lukáš Benda okusí poprvé mužskou reprezentaci na nadcházejícím 

Světové lize, která se koná od 2. září do 7.září v Hradci Králové. Postupně se utkají s různými evropskými týmy zhruba 

z druhé až třetí evropské výkonnostní desítky , vítěz turnaje a možný druhý tým se dále kvalifikují do dalšího kola této 

prestižní soutěže. Další kolo již zahajuje celosvětovou štaci, uvítá jej buď Jihoafrická republika nebo Uruguay. Celá 

Světová liga je kvalifikačním systém na Mistrovství světa nebo Olympiádu. V tomto případě na Olympiádu v Riu de 

Janeiru. V minulé kvalifikaci na OH v Londýně skončil český tým ve druhém kole, které se hrálo v Japonsku. 

Zápasy : 

Středa 3.9. – 17.45 – Česká republika – Litva 

Čtvrtek 4.9. -  17.45 – Belorusko – Česká republika 

Sobota 6.9. – 13.00 – Ukrajina – Česká republika 

Neděle 7.9. – 15.15. – Česká republika - Slovensko 

ODDÍLOVÝ KEMP MLÁDEŽE V POSLEDNÍM TÝDNU PRÁZDNIN 

Rodiče jistě uvítali, že se o děti celý týden postaráme, a hráči přes nepříznivé počasí tento kemp v hojné účasti 

absolvovali: 

Všech 5 dnů: V. a M.Svobodovi, Královec, Rybář,Mayer, Skála, Škaloud, D. a K.Bystřičtí a Dudák 

4 dny: Nocarová, Kožíšková, M.Šimek,Eberle, J. a L.Hofmanovi, L. a J. Duchkovy a J.Daněk 

3 dny : Zimla,Tomášek, A.Daněk a Rambala 

2 dny: Průchová, Löffler, Císlerová,Batík, Barcalové, Kiliánové,Dolívková, Kykalová,Linhart, F.Daněk a Rutovi 

a 1 den Gerličtí, Pluhař,Urban,Švarc, Špilar a Dvořáková. 

Alespoň 1x využilo kempu 44 dětí.Velký dík všem trenérům v čele s vedoucí akce Doležalovou. 

Trenéři: za každý den do BOMBRA 2015 3 body, stejně jako za soustředění v Melchiorově Huti . 

NENECHTE SI UJÍT ZˇAŘIJOVÝ „HOKEJ NA ZEMI“ V PÁTEK 5.9. V 17.00 na ČT Sport /bude i Meliška!/ 

V SOBOTU 6.9. VELKÁ AKCE NA LITICKÉM HRADĚ. „ NAŠE LITICE“  VÁS VŠECHNY ZVOU 

A PŘÍŠTÍ TÝDEN UŽ TO ZAČNE, UŽ SE TĚŠÍME! 

 

 


